# 国投资本股份有限公司

# 2023年半年度报告信息披露公告

二〇二三年八月

# 重要声明

本公司承诺将及时、公平地履行信息披露义务,企业及其全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员保证定期报告信息披露的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

全体董事、监事、高级管理人员已按照《公司信用类债券信息披露管理办法》及银行间市场相关自律管理要求履行了相关内部程序。

# 目 录

基本情况	4
融资工具存续情况	6
期内重要事项	8
信息	.10
文件	. 11

## 第一章 企业基本情况

#### 一、企业基本信息

1、中文名称: 国投资本股份有限公司

2、中文简称: 国投资本

3、外文名称: SDICCapitalCo.,Ltd

4、外文缩写: SDIC

5、法定代表人: 段文务

6、注册资本: 人民币642,530.6159万元

7、实缴资本: 人民币642,530.6159万元

8、注册地址:中国(上海)自由贸易试验区北张家浜路128号 204-3、204-4、204-5室

- 9、办公地址:北京西城区阜成门北大街2号国投金融大厦
- 10、办公地址的邮政编码: 100034
- 11、企业网址: www. sdiccapital.com
- 12、电子邮箱: 600061@sdic.com.cn

### 二、债务融资工具信息披露事务负责人信息

1、姓名:姚肇欣

2、职位: 国投资本股份有限公司董事会秘书

3、联系地址:北京西城区阜成门北大街2号国投金融大厦

- 4、电话: 010-83325163
- 5、电子邮箱: 600061@sdic.com.cn
- 6、传真: 010-83325147

# 第二章 债务融资工具存续情况

### 一、存续期债券

截至本报告签署之日, 存续的债务融资工具情况如下:

债券名称	债券简称	代码	发行日	起息日	到期日	债券 余额 (亿 元)	利率 (%)	付息 兑付 方式	交易场所	主承销商	存续期 管理机 构	受托 管理 人
国投资本股份有限公司 2023年度第 三期超短期 融资券	23国投资 本SCP003	012382 315. IB	2023-06-15	2023-06-1 6	2023-12- 13	2	2.04	到期一次性还本 付息	0-1	江 苏银 行 股 份 有 限 公 司	江苏银行 股份有限 公司	-
国投资本股份有限公司 2023年度第四期超短期 融资券	23国投资 本SCP004	012383 179. IB	2023-08-2	2023-08- 23	2024-02 -19	5	2. 20	到期一次性还本 付息	银行	蓄银行股份有限公司;江	中国邮政 储蓄银行 股份有限 公司	-

截至本报告签署之日,发行人不存在逾期未偿还的债务融资 工具。

## 二、债务融资工具作出的评级结果

截至本报告期末,不存在信用评级结果调整事项。

## 三、特殊条款触发和执行情况

截至报告期末,公司存续债务融资工具无发行人或投资者选择权条款、投资人保护条款等特殊条款。

四、存续债务融资工具增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施

截至本报告出具日,公司存续期债务融资工具未设增信机制。 发行人存续期债务融资工具偿债计划及其他偿债保障措施与募集 说明书中披露的内容一致,未发生变更,且均得到有效执行。

## 第三章 报告期内重要事项

一、报告期内作出会计政策、会计估计变更或会计差错更正的, 应当披露变更、更正的原因及影响,涉及追溯调整或重述的,应当披 露对以往各年度经营成果和财务状况的影响金额;

报告期内,公司无会计政策、会计估计变更或会计差错更正;合并报表范围未发生重大变化。

二、如财务报告被会计师事务所出具了非标准意见审计报告, 应当就所涉及事项作出说明,并分析相关事项对企业生产经营和偿 债能力的影响;

不涉及。

三、报告期内本公司合并报表范围发生重大变化,应披露变动原因以及对企业生产经营和偿债能力的影响;

不涉及。

四、报告期内合并报表范围亏损超过上年末净资产10%的,应当披露亏损情况、亏损原因以及对本公司生产经营和偿债能力的影响;

报告期内,合并报表范围未出现亏损超过上年末合并净资产百分之十的情况。

五、报告期末资产抵押、质押、被查封、扣押、冻结超过上年 末经审计净资产百分之五十的,应当披露相关情况,并分析对本公 司生产经营和偿债能力的影响;

报告期末,未出现资产抵押、质押、被查封、扣押、冻结超过上年末经审计净资产百分之五十的情况。

六、披露截至报告期末的对外担保金额以及重大未决诉讼情况; 截至报告期末无对外担保及重大诉讼情况。

七、报告期内本公司变更信息披露事务管理制度的,应当说明变更内容以及对投资者权益的影响,并披露变更后制度的主要内容。

报告期内,公司未变更信息披露事务管理制度。

# 第四章 财务信息

公司已于2023年8月31日在上海证券交易所以及巨潮资讯披露了2023年半年度报告。具体的披露文件请参见:

http://static.sse.com.cn/disclosure/listedinfo/announce ment/c/new/2023-08-31/600061 20230831 ZBB3.pdf

本公司承诺所披露信息真实、准确、完整,并将按照中国人民银行《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》及《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则》等银行间债券市场自律规则指引的规定,在存续期内做好信息披露的工作,请投资者密切关注。

特此公告。

# 第五章 备查文件

### 一、备查文件

- 1、国投资本股份有限公司 2023 年半年度未经审计的合并及母公司财务报表
- 2、国投资本股份有限公司非金融企业债务融资工具信息披露 事务管理制度

### 二、查询地址

如对上述备查文件有任何疑问, 可以咨询本公司。

国投资本股份有限公司

联系地址:中国(上海)自由贸易试验区北张家浜路 128号 204-3、204-4、204-5 室

法定代表人: 叶柏寿

联系人: 祝思禹

电话: 010-83325163

传真: 010-83325148

# 三、查询网站

投资人可以通过交易商协会认可的网站、发行人和主承销商 查询与本期债务融资工具发行相关的前述备查文件。交易商协会 认可的网站包括但不限于:

上海清算所网站:http://www.shclearing.com

中国货币网: http://www.chinamoney.com.cn

(本页无正文,为《国投资本股份有限公司2023年半年度报告信息披露公告》盖章页)

